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Ο Σεβασμιώτατος με τον Πρωτοσύγκελλό του και Πατριαρχικό Επίτροπο Κανάγκας. Αρχιμαδρίτη Θεοδόσιο Τσιτσιβό και τον Πρωτοπρεσβύτερο Ιάκωβο Banza Kavutakanya,

Τις ημέρες αυτές ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Νικηφόρος, 
περιοδεύει την πόλη της Κανάγκας και τις ενορίες που βρίσκονται πλησίον της.

Την Τρίτη ο Σεβασμιώτατος συγκάλεσε ιερατική σύναξη της πόλεως Κανάγκα και 
παρουσίασε στους ιερείς τον πρωτοσύγκελλό του αρχιμανδρίτη Θεοδόσιο 
Τσιτσιβό, τον οποίο ο Μακαριώτατος  Πάπας και Πατριάρχης  Αλεξανδρείας και 
πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος ο  Β΄ και η  Αγία και Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας, διόρισαν  Πατριαρχικό Επίτροπο Κανάγκας.
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Επίσης ο Σεβασμιώτατος μετέφερε τις ευχές του Μακαριωτάτου και  ομίλησε 
πατρικά στους Ιερείς, τονίζοντας ιδιαιτέρως τις αρετές της αγάπης και της 
ενότητος.
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Τις μέρες αυτές δέχεται σε ακρόαση τους ιερείς, τους δασκάλους αλλά και 
πολλούς πιστούς.
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Το απόγευμα της παραμονής της εορτής του πολιούχου της Κανάγκα του Αγίου 
Πρωτοκλήτου Αποστόλου Ανδρέου, όπου δεσπόζει στο κέντρο της ιεραποστολής ο 
περικαλλής Ναός Του, τελέστηκε ο πανηγυρικός εσπερινός μετά αρτοκλασίας, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Νικηφόρου, ο οποίος ομίλησε για τον 
εορταζόμενο Άγιο.
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Το πρωί της κυρίας ημέρας τελέστηκε αρχιερατική Θεία Λειτουργία και 
χειροτόνησε  εις Πρεσβύτερον  τον Διάκονον Ανδρέα Bukasa δίδοντάς του 
πατρικές συμβουλές.
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Ο Σεβασμιώτατος  κατά την εντολή του Πάπα και Πατριάρχου και της Ιεράς 
Συνόδου, εγκατέστησε επισήμως ως Πατριαρχικό Επίτροπο Κανάγκας τον 
πρωτοσύγκελλό του αρχιμανδρίτη Θεοδόσιο Τσιτσιβό,  ανέγνωσε  τον Πατριαρχικό 
διορισμό και του ευχήθηκε για τα νέα του καθήκοντα.

https://www.pemptousia.gr/wp-content/uploads/2017/12/20171130_084423.jpg


Ο π. Θεοδόσιος από καρδιάς, ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο για την νέα διακονία 
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που του ανέθεσε και υποσχέθηκε, πως θα συνεργαστεί με πολύ αγάπη, με τους 
πατέρες και τις αδελφές του ιεραποστολικού κλιμακίου, αλλά κυρίως θα εργαστεί 
με απόλυτη υπακοή στον Πατριάρχη και στον Σεβασμιώτατο και θα είναι πάντα  
υπό την πεφωτισμένη καθοδήγησή τους.

Ο Σεβασμιώτατος επαίνεσε τον προϊστάμενο της δευτέρας Αρχιερατικής 
Περιφερείας Πρωτοπρεσβύτερον Ιάκωβο Banza Kavutakanya, ο οποίος εδώ και ένα 
μήνα περίπου έχει αναλάβει την συγκεκριμένη διακονία, την οποία υπηρετεί μετά 
φόβου Θεού.
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Δεν παρέλειψε βεβαίως να ευχαριστήσει τις  αφιερωμένες αδελφές  της 
ιεραποστολής που κοπιάζουν νυχθημερόν.
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Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο πρωτοσύγκελλος αρχιμανδρίτης 
Θεοδόσιος Τσιτσιβός ο οποίος έκανε ιδιαίτερη μνεία  στο πρόσωπο του 
μακαριστού Ιεράρχου και Ιεραποστόλου Μητροπολίτου Πενταπόλεως Ιγνατίου για 
τη φιλόθεη προσφορά του στην Ιεραποστολή του Κογκό.
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Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κινσάσα με τον κηρύττοντα π. θεοδόσιο Τσιτσιβό
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Ο π. Θεοδόσιος με τον νεοχειροτονηθέντα και άγοντα τα ονομαστήριά του π. Ανδρέα και τον π. Ιάκωβο

 

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας  τελέστηκε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως του 
προαναφερθέντως Ιεράρχου, σημειωτέον ότι εις Ναούς της Μητροπόλεως 
επιτελείται κατ΄ εντολή του Σεβασμιωτάτου σαρανταλείτουργο.
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Ο Σεβ. κ. Νικηφόρος και ο χειροτονούμενος Πρεσβύτερος



Ακολούθησε η λιτανεία της Εικόνος του Αγίου Ανδρέου όπου  και τελέστηκε 
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επιμνημόσυνη δέηση  στους τάφους των ιεραποστόλων.
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Κλήρος και λαός στην Ι. Λιτανεία
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Κατά τη Θεία Λειτουργία ο Μητροπολίτης μετέφερε στους ιερείς, στις αδελφές και 
στους πιστούς την ευλογία και την  αγάπη του Μακαριωτάτου Πάπα και 
Πατριάρχου κ.κ. Θεοδώρου του Β΄.
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